

Die Fördergemeinschaft Hohenstein setzt sich ein

für Menschen im Alter, in Krankheit, bei Behinderungen, für Familien, Kinder sowie Menschen die sich in einer akuten Notsituation befinden. Dieses geschieht vorrangig durch ideelle und finanzielle Förderungen von sozialen Projekten und Angeboten welche den Menschen in Hohenstein dienen.

Beispielhaft könnte dieses sein:

- ·Erhalt oder Aufbau ambulanter Hospizdienste
- ·Aufbau eines Fahrdienstes für gehbehinderte und alte Menschen
- ·Aufbau von Betreuungsdiensten
- ·Förderung barrierefreier Zugänge
- ·Schaffung von Begegnungsmöglichkeiten
- ·Schulung, Fortbildung und Begleitung ehrenamtlicher MitarbeiterInnen
- Förderung von sozial-caritative Initiativen, Aktionen und Angebote der Kirchengemeinden
- ·Workshops und Vorträge zu sozialen Themen
- ·und vieles mehr

Zudem steht die Fördergemeinschaft Hohenstein in akuten Notsituationen Menschen unbürokratisch und helfend zur Seite. Dieses kann geschehen z.B. durch einmalige Anschaffung materieller Dinge, welche zum Leben notwendig sind, sowie Anschubfinanzierungen für professionelle Hilfe.

Wer kann sich an die Pflegefördergemeinschaft wenden?

- ·Menschen in akuter Notsituation
- ·Personen, die ein sozial-caritatives Angebot oder Projekt für die Bürger in Hohenstein Kinder- und Jugendhilfe, Migrationsdienste, Behindertenhilfe,
- ·Träger von sozialer Arbeit in den Bereichen Altenhilfe, Pflege, Hauswirtschaft, Familienhilfe aufbauen möchten
- ·Kirchengemeinden
- ·Kommune
- ·Vereine
- ·Schule
- ·Kindergärten
- ·Seniorenkreise



Wie kann ich mich an die Fördergemeinschaft Hohenstein wenden?

In akuter Notsituation:

·Persönliche Ansprache eines der Vorstandsmitglieder, oder formloses Schreiben an die Fördergemeinschaft Hohenstein

Zum Aufbau oder Erhalt sozialer Projekte und Angebote:

·Formloses Schreiben an die Fördergemeinschaft Hohenstein, in dem das Anliegen beschrieben ist.



Das ist der Verein:

Die Fördergemeinschaft Hohenstein trat im Januar 2015 die Nachfolge der ehemaligen Pflegefördergemeinschaft Hohenstein an.

Der Verein ist gemeinnützig.

Anschrift:

Ev. Kirchengemeinde Ödenwaldstetten-Pfronstetten, Kirchengemeindeverein Fördergemeinschaft Hohenstein, Im Dorf 19, 72531 Ödenwaldstetten Telefon. 07387 - 382

Organ der Fördergemeinschaft:

Der Vorstand besteht aus 9 gewählten bzw. entsandten Personen der Katholischen und Evangelischen Kirchengemeinden in Hohenstein sowie der Gemeinde Hohenstein und der Mitgliederversammlung.

Der Vorsitz liegt beim 1. Vorsitzenden der Evangelischen Kirchengemeinde Ödenwaldstetten-Pfronstetten.

Werden Sie Mitglied:

Informationen und Formulare finden sie auf der jeweiligen Homepage der Kirchengemeinden und der Kommune.

Beiträge: Einzelpersonen 10 € jährlich

Juristische Personen 30 € jährlich

oder freiwillig höherer Betrag.

Unterstützen Sie uns mit Ihrer Spende:

Bankverbindung der Fördergemeinschaft Hohenstein:

IBAN: DE04 6405 0000 0100 0923 89

BIC: SOLADES1REU bei der Kreissparkasse Reutlingen

